
Platnost od 1. 4. do 31. 12. 2025

Veľké spotrebiče, 
batérie, drezy

Č. dod.: 0634, E0

NOVÉ 
VSTAVANÉ 

CHLADNIČKY



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

ETV5760m + IDV5160 ETV5760m + PDV7460bc
Elektrická rúra vstavaná 
+ Indukčná doska vstavaná

Elektrická rúra vstavaná 
+ Plynová doska vstavaná

558 € 508 €

SET MO 07 SET MO 08

AKCIOVÉ SETY

599 € 568 €

MULTIFUNKČNÉ RÚRY
ETV9760ds

ETV8260bc

479 €

Elektrická rúra 
vstavaná

 • En. tr. A+
 • Objem 72 l
 • 13 funkcií vr. horkovzduchu
 • Rýchly predehrev
 • Katalytické čistenie
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvov
 • Možnosť zameniť polohu teleskopov
 • 3 sklá vo dvierkach
 • 1× rošt, 1× plech hlboký
 • Čierne sklo

 • En. tr. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcií vr. horkovzduchu
 • 3 sklá vo dvierkach
 • 1× rošt, 1× plech hlboký,
 • Čierne sklo

 • En. tr. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcií vr. horkovzduchu
 • 3 sklá vo dvierkach
 • 1× rošt, 1× plech hlboký,
 • Čierne sklo

ETV8960bcN

649 €

Vstavaná parná rúra 
Steam+ BLACK

 • En. tr. A+
 • Objem 72 l
 • 14 funkcií vr. horkovzduchu
 • Rýchly predehrev
 • Parný asistent
 • Plne dotykové ovládanie
 • Čistenie STEAMCLEAN
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvov
 • Možnosť zameniť polohu teleskopov
 • 3 sklá vo dvierkach

 • 1× rošt, 1× plech hlboký
 • Sonda na pečenie
 • Čierne sklo

ETV8560bcN

569 €

Elektrická rúra 
vstavaná

 • En. tr. A+
 • Objem 72 l
 • 14 funkcií vr. horkovzduchu
 • Rýchly predhrev
 • Plne dotykové ovládanie
 • Katalytické čistenie
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvov
 • Možnosť zameniť polohu teleskopov
 • Jemné zatváranie dverí
 • 3 sklá vo dvierkach

 • 1× rošt, 1× plech hlboký, 1× 
plech plytký

 • Sonda na pečenie
 • Fritovací kôš
 • Čierne sklo

Dostupné od 5/ 2025

599 €

Elektrická rúra 
vstavaná

 • En. tr. A++
 • Objem 80 l
 • 16 funkcií vr. horkovzduchu
 • Rýchly predhrev
 • Plne dotykové ovládanie
 • Katalytické čistenie
 • 2 páry 100% teleskopických výsuvov
 • Možnosť zameniť polohu teleskopov
 • Jemné zatváranie dverí
 • 3 sklá vo dvierkach

 • 1× rošt, 
1× plech univerzálny

 • Sonda na pečenie
 • Tmavý nerez

Nakupuj 
so zárukou
Pretože myslíme 
i na maličkosti

5 rokov bez 
starostí
Pretože myslíme 
i na maličkosti

Podrobné 
informácie 
a registrácia 
TU:

Platnosť akcie do 31. 5. 2026

Podrobné 
informácie 
a registrácia 
TU:

Platnosť akcie do 30. 9. 2026

10 rokov predĺžená záruka na invertorový 
kompresor a invertorový motor
Pri nákupe vybraného spotrebiča Concept získaš záruku 10 rokov na invertorový kompresor alebo 
motor. Do akcie sa môže zapojiť každý účastník, ktorý zakúpi spotrebič Concept označený logom 
10 ROKOV ZÁRUKA NA MOTOR a riadne sa zaregistruje na www.my-concept.sk.

Invertorový kompresor/motor je vysoko cenený pre svoju energetickú účinnosť, tichý chod 
a mimoriadnu spoľahlivosť. S desaťročnou zárukou získate istotu, že akékoľvek prípadné problémy 
budú rýchlo a bezplatne vyriešené. Využite túto skvelú príležitosť a investujte do spotrebiča, ktorý 
vám bude slúžiť bez problémov po celú dekádu.

Akonáhle obdržíte Certifikát predĺženého servisu k spotrebiču, ktorý je označený logom  
5 rokov SERVIS a riadne sa zaregistrujete na www.concept.sk, získávate 5 rokov bez starostí.

Jedná sa o predĺžený servis na 5 rokov (2 roky zákonnej záruky + 3 roky servisu naviac). Pokiaľ 
sa spotřebič pokazí po zákonnej záruke máte nárok na bezplatnú opravu našim servisným 
strediskom.

Služba zahŕňa náhradné diely potrebné k oprave spotrebiča, prácu servisného technika 
a dopravu. Máte teda istotu bezplatného servisu i po uplynutí záručnej doby.



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

ETV7360ss

339 €

Elektrická rúra 
vstavaná

 • En. tr. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcií 
vr. horkovzduchu

 • Zatláčacie gombíky
 • AQUACLEAN
 • 3 sklá vo dvierkach
 • 1× rošt, 1× plech plytký

ETV5960

299 €

Elektrická rúra 
Air Fry

 • En. tr. A
 • Objem 56 l
 • 5 funkcií 
vr. horkovzduchu

 • Air Fry funkcia
 • AQUACLEAN
 • 2 sklá vo dvierkach
 • 1× rošt, 1× univerzálny plech
 • Fritovací kôš

 • Sieťový kábel bez zástrčky 
súčasťouí balenia, k zapojeniu 
spotřebiča je potrebný elektrikár

Hlavnou prednosťou 
fritovacieho koša je jeho 
perforované dno. Drobné 
otvory umožňujú nepretržitý 
prúd horúceho vzduchu, takže 
pokrmy budú rovnomerne 
prepečené bez nutnosti ich 
obracania.

Vo fritovacom koši pripravíte 
hranolky a ďalšie obľúbené 
chrumkavé pochúťky zdravšie 
s žiadnym alebo minimálnym 
množstvom oleja.

Fritovací kôš

62790469

21 €

Pizza kameň ETV 
Rozmer: 330 × 10 mm

Príslušenstvo

KTV8050bc

699 €

Kombinovaná rúra 
vstavaná

 • Objem 50 l
 • 14 funkcií pečenia
 • Automatické programy
 • 3 programy na rozmrazovanie
 • Mikrovlnný ohrev
 • Gril, horkovzduch
 • 4 sklá vo dvierkach
 • 3 zásuvné úrovne
 • Detský zámok
 • Čierne sklo

KOMBINOVANÁ RÚRA

MTV8034bc

MTV8034wh

399 €

399 €

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

MTV3125

289 €

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

 • Objem 25 l
 • Ø otočného 
taniera 315 mm

 • Gril
 • Detský zámok

 • Objem 34 l
 • Ø otočného 
taniera 345 mm

 • Gril
 • Dotykové ovládanie
 • Výklopné otváranie
 • Detský zámok
 • Čierne sklo

 • Objem 34 l
 • Ø otočného 
taniera 345 mm

 • Gril
 • Dotykové ovládanie
 • Výklopné otváranie
 • Detský zámok
 • Biele* sklo

MIKROVLNNÉ RÚRY

MTV9038ds

449 €

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

 • Objem 35 l
 • Ø otočného 
taniera 315 mm

 • Dotykové ovládanie
 • Výklopné otváranie
 • Detský zámok
 • Tmavý nerez

45

Dostupné od 5/ 2025

MULTIFUNKČNÉ RÚRY
ETV8160bc

419 €

Elektrická rúra 
vstavaná

 • En. tr. A
 • Objem 72 l
 • 9 funkcií vr. horkovzduchu
 • AQUACLEAN
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvov
 • Možnosť zameniť polohu teleskopov
 • 2 sklá vo dvierkach
 • 1× rošt, 1× plech hlboký, 
1× plech plytký

 • Čierne sklo

ETV7460ss

439 €

Elektrická rúra 
vstavaná

 • En. tr. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcií vr. horkovzduchu
 • Zatláčacie gombíky
 • Katalytické čistenie
 • 1 pár 100% teleskopických 
výsuvov

 • 3 sklá vo dvierkach
 • 1× rošt, 1× plech hlboký, 
1× plech plytký

Rozmrazovanie

Air Fry

Para

Ohrev kruhovým telesom 
s ventilátorom

Ohrev horným telesom s veľkým 
grilom

Ohrev horným telesom s veľkým 
grilom a ventilátorom

Ohrev dolným telesom 
a ventilátorom

Ohrev horným a dolným 
telesom s ventilátorom

Ohrev kruhovým telesom 
s dolným telesom a ventilátorom

Horný, spodný a kruhový ohrev s 
ventilátorom

Horný a kruhový ohrev s 
ventilátorom

Veľký gril s ventilátorom

Veľký gril

Gril ohrev

Ohrev horným 
a dolným telesom

Ohrev horným telesom

Ohrev dolným telesom

Predhriatie

Easy Clean

Osvetlenie

Sonda na 
pečenie

ECO funkcia

Kysnutie

Pyrolytické samočistenie

Vysvetlivky piktogramov

MTV3020

259 €

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

 • Objem 20 l
 • Ø otočného 
taniera 245 mm

 • Gril
 • Detský zámok
 • Možnosť inštalácie 
do hornej skrinky 
s hĺbkou 32 cm

MTV4020bc

239 €

Mikrovlnná rúra 
vstavaná

 • Objem 20 l
 • Ø otočného 
taniera 245 mm

 • Gril
 • Detský zámok
 • Možnosť inštalácie 
do hornej skrinky 
s hĺbkou 32 cm

MIKROVLNNÉ RÚRY DO HORNEJ SKRINKY



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

IDV4530

159 €

Domino indukčná 
doska vstavaná

 • 1× FLEXI zóna (BRIDGE)
 • 2× POWERBOOSTER
 • Plynulá regulácia výkonu
 • Funkcia Pauza
 • Ukazovateľ zvyškového tepla
 • Akustický signál
 • Detský zámok

SDV4360SDV4760

199 €219 €

Sklokeramická doska 
vstavaná

Sklokeramická doska 
vstavaná

 • HI-LIGHT platničky
 • Ukazovateľ zvyškového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládanie
 • Časovač, automatické vypnutie
 • Detský zámok

 • 2 duálne FLEXI zóny
 • HI-LIGHT platničky
 • SLIDER — ovládanie ťahom prsta
 • Ukazovateľ zvyškového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládanie
 • Časovač, automatické vypnutie
 • Detský zámok

SDV4330

119 €

Domino sklokeramická doska 
vstavaná

 • Duálna zóna
 • HI-LIGHT platničky
 • Ukazovateľ zvyškového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládanie
 • Časovač, automatické vypnutie
 • Detský zámok

PDV7460bc PDV7460wh

249 € 249 €

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

 • WOK horák 3,3 kW
 • Liatinová mriežka 2×
 • Elektronické zapaľovanie
 • Trysky na PB
 • Čierne sklo*

 • WOK horák 3,3 kW
 • Liatinová mriežka 2×
 • Elektronické zapaľovanie
 • Trysky na PB
 • Biele sklo*

PDV7260bc

PDV7230bc

199 €

129 €

Plynová doska 
vstavaná

Plynová doska 
vstavaná

 • WOK horák 3,3 kW
 • Liatinová mriežka 2×
 • Elektronické zapaľovanie
 • Trysky na PB
 • Čierne sklo

 • WOK horák 3,3 kW
 • Liatinová mriežka 1×
 • Elektronické zapaľovanie
 • Trysky na PB
 • Čierne sklo

VARNÉ DOSKY
IDV6083bc

999 €

Indukčná doska s odsávaním 
Cook&Flow 83 cm

 • 2× FLEXI zóna (BRIDGE)
 • 4× POWERBOOSTER
 • En. tr. A++
 • Odťah 750 m3/hod.
 • Funkcia Easy move
 • Funkcia Keep warm
 • SLIDER — ovládanie 
ťahom prsta

 • Dotykové ovládanie
 • 9 stupňov varenia
 • Akustický signál
 • Časovač

 • Detský zámek
 • Hob2Hood 
(automatické zopnutie 
odťahu)

 • Fresh air (odťah 3 min. 
po skončení varenia)

 • Recirkulácia
 • 2× uhlíkový filter, 
1× spojka odťahu, 
1× koleno odťahu 
(súčasťou balenia)

Príslušenstvo k IDV6083bc

Uhlíkový filter

Príslušenstvo na 
montáž odťahu

62800755

62800785

 24 €

82 €

Indukčná doska 
vstavaná

 • 2× FLEXI zóna
 • 4× POWERBOOSTER (až 10 min.)
 • 4× SLIDER — ovládanie ťahom prsta
 • Plynulá regulácia výkonu
 • Ultra tenký design — potrebných len 
15 mm odvetrávacieho priestoru, 
viac priestoru na zásuvku

 • Rýchla inštalácia

IDV6160

399 €

15 mm
50 mm

IDV6160 Ostatné dosky

IDV5760

329 €

Indukčná doska 
vstavaná

 • 2× FLEXI zóna (BRIDGE)
 • 4× POWERBOOSTER
 • Funkcia Power management
 • SLIDER — ovládanie ťahom prsta
 • Plynulá regulácia výkonu
 • Ukazovateľ zvyškového tepla
 • Akustický signál
 • Detský zámok
 • Nerezový pruh na prednej strane

IDV5160

279 €

Indukčná doska 
vstavaná

 • FLEXI zóna na pravej strane 
(BRIDGE)

 • 4× POWERBOOSTER
 • SLIDER — ovládanie ťahom prsta
 • Ukazovateľ zvyškového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládanie

 • Časovač, automatické vypnutie
 • Detský zámok



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

MNV4260

MNV4245

419 €

399 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

Umývačka riadu 
plne vstavaná

 • En. tr. E
 • 12 sád riadu
 • Hlučnosť: 49 dB 
 • Spotreba vody: 11 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 2 úrovne ostrek. ramien
 • Aquastop

 • En. tr. E
 • 9 sád riadu
 • Hlučnosť: 47 dB 
 • Spotreba vody: 9 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 2 úrovne ostrek. ramien
 • Aquastop

45

MNV4745

559 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

 • En. tr. C
 • AUTO program
 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • Dotykové ovládanie 
INOXTOUCH

 • 10 sád riadu
 • Extra nízka 
hlučnosť: 42 dB 

 • Spotreba vody 8 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovne ostrek. ramien

45

Druhá generácia inovatívneho typu ostrekovacieho ramena. 
Na rozdiel od klasického sa otáča nielen horizontálne, 
ale naviac i okolo svojej osi. Toto špeciálne rameno zvýši 
účinnosť umývania až o 27 %. Voda sa dostane i do záhybov 
a neprístupných miest.

Vďaka technológii INNOWASH 2 sa skráti samotný čas 
umývania až o 15 % a znižuje sa hlučnosť umývačky.

60

60

INNOWASH 2

 • Floor light
 • Aquastop
 • Variabilná príborová zásuvka

MNV4160

479 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

 • En. tr. E
 • 14 sád riadu
 • Hlučnosť: 47 dB 
 • Spotreba vody: 11 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovne ostrek. ramien
 • Floor light
 • Aquastop
 • Variabilná príborová 
zásuvka

Do vypredania zásob Do vypredania zásob

VSTAVANÉ UMÝVAČKY RIADU

MNV4160N

559 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

 • En. tr. D
 • Sliding door – posuvné 
pánty

 • AUTO open
 • 14 sád riadu
 • Hlučnosť: 47 dB 
 • Spotreba vody: 11 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovne ostrek. ramien

MNV3460

559 €

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

 • En. tr. C
 • AUTO program
 • Špeciálne umývacie 
rameno PlusWash

 • AUTO open
 • 14 sád riadu
 • Hlučnosť: 44 dB 
 • Spotreba vody: 9,8 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovne ostrek. ramien

MNV2245bc

489 €

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

 • En. tr. C
 • AUTO program
 • Špeciálne umývacie 
rameno PlusWash

 • AUTO open
 • 10 sád riadu
 • Hlučnosť: 47 dB 
 • Spotreba vody: 8,5 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovne ostrek. ramien

MNV8560ds

719 €

Umývačka riadu 
vstavaná s panelom

 • En. tr. B
 • AUTO program
 • Špeciálne umývacie rameno 
PlusWash

 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • TOUCH IN ovládanie (v hornej časti)
 • 14 sád riadu
 • Extra nízka hlučnosť: 42 dB 

 • Spotreba vody: 9,8 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovne ostrek. ramien
 • Vnútorné LED 
osvetlenie

MNV5545

599 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

 • En. tr. B
 • AUTO program
 • Špeciálne rameno PlusWash
 • Sliding door – posuvné pánty
 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • Dotykové ovládanie INOXTOUCH
 • 10 sád riadu
 • Extra nízka hlučnosť: 44 dB 
 • Spotreba vody 8 l
 • Dávkovač typu SLIDE

45

 • 3 úrovne ostrek. ramien
 • Side light
 • Aquastop
 • Variabilná príborová zásuvka

60

60

MNV5560

639 €

Umývačka riadu 
plne vstavaná

 • En. tr. B
 • AUTO program
 • Špeciálne rameno PlusWash
 • Sliding door – posuvné pánty
 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • Dotykové ovládanie INOXTOUCH
 • 14 sád riadu
 • Extra nízka hlučnosť: 42 dB 
 • Spotreba vody: 9,8 l
 • Dávkovač typu SLIDE

 • 3 úrovne ostrek. ramien
 • Vnútorné LED osvetlenie
 • Side light
 • Aquastop
 • Variabilná príborová zásuvka

4560

60

 • Detský zámok
 • Aquastop
 • Variabilná príborová zásuvka

 • Detský zámok
 • Aquastop
 • Variabilná príborová zásuvka

 • Side light
 • Aquastop
 • Variabilná príborová zásuvka

Špeciálne rameno Plus Wash sa prispôsobí ľahko aj 
silno znečistenému riadu — všetko zvládne naraz. 
Vďaka šikovnému rozdeleniu hlavného a menšieho 
pomocného ramena, ktoré sa otáčajú rôznou 
rýchlosťou a v opačných smeroch, je zaistené 
dôkladné a rovnomerné umývanie každého kusu 
riadu.

Špeciálne rameno PlusWash

 • Aquastop
 • Variabilná príborová 
zásuvka

 • Stojan na poháre

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené. Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

Uhlíkový filter — 61990413 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPK4660N

249 €

Digestor 
komínový

 • En. tr. A+++
 • BLDC motor
 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 650 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 59 dB 
 • 2× LED
 • Dotykové ovládanie
 • Nerez, čierne sklo

60

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPK3560bc

119 €

Digestor 
komínový

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 537 m3/h
 • Max. hlučnosť: 61 dB 
 • 2× LED
 • Čierny design

60

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPV3860bc

60

139 €

Digestor 
výsuvný

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 
517 m3/h

 • 2× kovový filter
 • 2× LED
 • Dotykové ovládanie
 • Max. hlučnosť: 65 dB
 • Predná lišta čierne sklo

60

OPV3660

139 €

Digestor 
výsuvný

 • 2 stupne výkonu
 • 2x motor
 • Max. výkon: 
382 m3/h

 • Max. hlučnosť: 
71 dB 

 • Vymeniteľná 
predná lišta

 • 2× kovový filter
Uhlíkový filter — 61990194 

(potrebné 2 ks) 12 €/ks

 • 2× LED
 • Min. výška nad 
el. alebo plyn. 
varnou doskou: 
500 mm

 • Rozmer prednej 
lišty: 595 mm

EXTRA 
ÚSPORNÝ

60

OPV3560bc

99 €

Digestor 
výsuvný

 • 2 stupne výkonu
 • Max. výkon: 300 m3/h
 • Max. hlučnosť: 64 dB
 • 2× kovový filter
 • 2× LED
 • Predná lišta čierne sklo

Uhlíkový filter — 61990257 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPK5160bc

OPK5160wh

199 €

199 €

Digestor 
komínový

Digestor 
komínový

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 550 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 57 dB 
 • 2× LED
 • Čierne sklo, čierny 
komín

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 550 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 57 dB 
 • 2× LED
 • Biele* sklo, biely komín

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPK4960ds

249 €

Digestor 
komínový

 • En. tr. A+
 • 4 stupne výkonu
 • Max. výkon: 487 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 57 dB
 • 1× LED
 • Dotykové ovládanie
 • Tmavý nerez, čierne sklo

60

60

60

EXTRA 
TICHÝ

Uhlíkový filter — 61990256 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPP2260

99 €

Digestor 
podstavný

 • 3 stupne výkonu
 • 2× motor
 • Max. výkon: 232 m3/h
 • Max. hlučnosť: 65 dB 
 • 2× kovový filter
 • 1× LED vpredu
 • Nerez

60

60

Uhlíkový filter — 61990255 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPP1260ss

69 €

Digestor 
podstavný

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnosť: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filter
 • 1× LED vpredu
 • Nerez

DIGESTORY

Uhlíkový filter — 61990413 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPK5460dsN

329 €

Digestor 
komínový

 • En. tr. A++
 • BLDC motor
 • 3 stupne výkonu + Boost
 • Max. výkon: 850 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 68 dB 
 • 2x LED
 • Dotykové ovládanie
 • Diaľkové ovládanie
 • Čierne sklo, tmavý nerez

60

Uhlíkový filter — 61990413 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPK5460ssN

299 €

Digestor 
komínový

 • En. tr. A++
 • BLDC motor
 • 3 stupne výkonu + Boost
 • Max. výkon: 850 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 68 dB 
 • 2x LED
 • Dotykové ovládanie
 • Diaľkové ovládanie
 • Čierne sklo, nerez

60

EXTRA 
ÚSPORNÝ

EXTRA 
ÚSPORNÝ

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPK5860bc

369 €

Digestor 
komínový

 • En. tr. A++
 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 569 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 58 dB
 • 2× LED
 • Dotykové ovládanie
 • Diaľkové ovládanie
 • Čierne matné sklo 
popisovateľné kriedou

60

EXTRA 
TICHÝ

Uhlíkový filter — 61990589 
(potrebný 1 ks) 15 €/ks

OPO4590ss

489 €

Digestor 
ostrovčekový

 • 4 stupne výkonu
 • Max. výkon: 582 m3/h
 • Max. hlučnosť: 56 dB
 • 2x LED
 • Dotykové ovládanie
 • Funkcia automatického odvetrávania
 • Predný panel čierne sklo, nerez

90

EXTRA 
TICHÝ

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

Digestor 
komínový

 • En. tr. A++
 • BLDC motor
 • 3 stupne výkonu + Boost
 • Max. výkon: 600 m3/h 
 • Max. hlučnosť: 59 dB 
 • 2x LED
 • Dotykové ovládanie
 • Čierne sklo, nerezová lišta

OPK5960bc

239 €

60

Uhlíkový filter — 61990255 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPP1260wh

69 €

Digestor 
podstavný

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnosť: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filter
 • 1× LED vpredu
 • Biely design

60



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

VSTAVANÉ CHLADNIČKY

739 €

699 €

1 299 €

419 €

Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou vstavaná

Chladnička s mrazničkou 
vstavaná

Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou vstavaná

Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou vstavaná

 • En. tr. D
 • Invertorový kompresor
 • Fresh zóna
 • Úžitkový objem: 300 l 
(chladnička: 225 l, 
mraznička: 75 l)

 • Akumulačná doba mrazničky: 11 h
 • Mraziaca kapacita: 3,5 kg/24 h
 • Alarm nedovretých dverí
 • Sliding door system
 • Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

 • Hlučnosť: 38 dB
 • Vnútorné LED osvetlenie
 • Elektronické ovládanie
 • Variabilná mraznička: 
zásuvky / sklenené police

 • Praktický sklopný držiak na fľaše

 • En. tr. E
 • Invertorový kompresor
 • Úžitkový objem: 111 l 
(chladnička: 95 l, mraznička: 16 l)

 • Akumulačná doba mrazničky 11 h
 • Mraziaca kapacita: 2,6 kg/24 h
 • Alarm nedovretých dverí
 • Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

 • En. tr. D
 • Total NO FROST
 • Invertorový kompresor
 • Fresh zóna
 • XXL objem a rozmery
 • Úžitkový objem: 341 l 
(chladnička: 257 l, 
mraznička: 84 l)

 • Funkcie EKO a Holiday
 • Funkcie Superchladenie a 
Supermrazenie

 • Akumulačná doba mrazničky: 11 h
 • Mraziaca kapacita: 3,8 kg/24 h
 • Alarm nedovretých dverí
 • Sliding door system
 • Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

 • Hlučnosť: 37 dB

 • En. tr. E
 • Total NO FROST
 • Invertorový kompresor
 • Metal cooling
 • Fresh zóna
 • Úžitkový objem: 244 l 
(chladnička: 177 l, 
mraznička: 67 l)

 • Funkcie EKO a Holiday
 • Funkcie Superchladenie a 
Supermrazenie

 • Akumulačná doba mrazničky: 
10 h

 • Mraziaca kapacita: 3 kg/24 h
 • Alarm nedovretých dverí
 • Sliding door system
 • Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

LKV7260

LKV8360

LKV9370

LV3260

 • Inox dekory na policiach i zásuvkách
 • Rozmery (v × š × h): 
1 937 × 540 × 550 mm

 • Fixné pánty
 • Hlučnosť: 35 dB
 • Vnútorné LED osvetlenie
 • Elektronické ovládanie
 • Inox dekory na policiach
 • Rozmery (v × š × h): 
820 × 596 × 540 mm

 • Lightwall osvetlenie všetkých políc
 • Variabilná mraznička: 
zásuvky / sklenené police

 • Praktický a designový držiak na 
fľaše

 • Dark inox dekory na policiach i 
zásuvkách

 • Rozmery (v × š × h): 
1 937 × 690 × 550 mm

 • Hlučnosť: 37 dB
 • Vnútorné LED osvetlenie
 • Variabilná mraznička 
zásuvky / sklenené police

 • Praktický sklopný držiak na fľaše
 • Inox dekory na policiach i zásuvkách
 • Rozmery (v × š × h):  
1 770 × 540 × 545 mm

69

194

82

177

194

60

54

54

XXL 
OBJEM

DIGESTORY

50

Uhlíkový filter — 61990544 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPP1250bc

69 €

Digestor podstavný 
šírka 50 cm

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnosť: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filter
 • 1× LED vpredu
 • Čierny design

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

Uhlíkový filter — 61990258 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPI3060OPI3060bc

149 €149 €

Digestor 
integrovaný

Digestor 
integrovaný

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 517 m3/h
 • Max. hlučnosť: 60 dB 
 • 2× LED vpredu
 • Nerez

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 517 m3/h
 • Max. hlučnosť: 60 dB 
 • 2× LED vpredu
 • Čierny design

5252

DIGESTORY INTEGROVANÉ

Uhlíkový filter — 61990255 
(potrebné 2 ks) 12 €/ks

OPP1260bc

69 €

Digestor 
podstavný

 • 3 stupne výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnosť: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filter
 • 1× LED vpredu
 • Čierny design

60



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

979 €

Kombinovaná chladnička 
s mrazničkou vstavaná

 • En. tr. D
 • Total NO FROST
 • Invertorový kompresor
 • Fresh zóna
 • Úžitkový objem: 237 l 
(chladnička: 170 l, 
mraznička: 67 l)

 • Funkcie EKO a Holiday
 • Funkcie Superchladenie a 
Supermrazenie

 • Akumulačná doba mrazáku: 10 h
 • Mraziaca kapacita: 3,2 kg/24 h
 • Alarm nedovretých dverí
 • Možnosť zameniť smer 
otvárania dverí

 • Fixné pánty
 • Hlučnosť: 37 dB

LKV7360

 • Lightwall osvetlenie všetkých políc
 • Variabilná mraznička: 
zásuvky / sklenené police

 • Praktický sklopný držiak na fľaše
 • Inox dekory na policiach i zásuvkách
 • Exkluzívny Dark IN šedý design
 • Rozmery (v × š × h): 
1 776 × 556 × 550 mm

178

56

VSTAVANÉ CHLADNIČKY

Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%). Tlačové chyby vyhradené.

DNN1045dsl DNN1045dsr

DNN1045ssl DNN1045ssr

DNN1060ds DNN1060ss

399 € 399 €

369 € 369 €

329 € 289 €

 • Materiál: prémiová nerezová oceľ 
AISI304

 • Povrchová úprava pieskovaním
 • PVD povrchová úprava
 • NANO coating technológia
 • Výborné zvukovo izolačné 
vlastnosti

 • Zaoblené rohy pre jednoduchšiu 
údržbu

NEREZOVÉ DREZY

 • Šírka skrinky: 
450 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
v rovnakom designe 
súčasťou balenia

 • Šírka skrinky: 
450 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
v rovnakom designe 
súčasťou balenia

 • Šírka skrinky: 
450 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
v rovnakom designe 
súčasťou balenia

 • Šírka skrinky: 
450 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
v rovnakom designe 
súčasťou balenia

 • Šírka skrinky: 
600 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
450 × 590 × 220 mm

 • Dá sa zabudovať 
i v úrovni pracovnej 
dosky

 • Šírka skrinky: 
600 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
450 × 590 × 220 mm

 • Dá sa zabudovať 
i v úrovni pracovnej 
dosky

Rozmery vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
400 × 540 × 220 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
400 × 540 × 220 mm

Horná montáž

Montáž do roviny

Spodná montáž

Tento tenký, vysoko priľnavý 
povlak dodá nerezovému drezu 
vysokú odolnosť proti poškriabaniu, 
oteru, vysokým teplotám, korózii 
i chemickým látkam.

Nano vrstva vytvára hladký 
a hydrofóbny povrch, ktorý odpudzuje 
nečistoty a zabraňuje prilepenie 
mastnoty a usadenín, čo zjednodušuje 
čistenie a údržbu drezu.

PVD vrstva zvyšuje 
odolnosť drezu

NANO technológia 
a jej výhody



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%). Tlačové chyby vyhradené.

DG00C50bc/wh/be

DG05L60bc

DG205C60bc

DG05C45bc/wh/be

DG10N50bc/be

189 €

259 €

249 €

199 €

DG10C45bc/be

219 €

199 €

 • Šírka skrinky: 
500 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
510 × 490 × 306 mm

 • Šírka skrinky: 
500 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 

 • 500 × 780 × 306 mm

 • Šírka skrinky: 
600 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 780 × 306 mm

 • Šírka skrinky: 
450 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 780 × 306 mm

 • Šírka skrinky: 
600 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 800 × 306 mm

 • Šírka skrinky: 
450 mm

 • Celkové rozmery 
(d × š × h): 
500 × 620 × 306 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
436 × 480 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
445 × 370 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
436 × 345 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
357 × 425 × 200 mm

Rozmery vaničky (d × š × h): 
436 × 345 × 200 mm

Rozmery vaničky 1 (d × š × h): 
436 × 330 × 200 mm 

Rozmery vaničky 2 (d × š × h): 
345 × 160 × 120 mm

Drezy Concept sú vybavené modernou tlačidlovou 
výpusťou PUSH-IN Button, ktorá je súčasťou balenia. 

Jedná sa o veľmi komfortný a hygienický spôsob 
ovládania. Už nemusíte dávať ruky do drezu a 
manipulovať so zátkou. K uzavretiu i otvoreniu výpuste 
stačí stlačiť tlačidlo umiestnené na odkvapovej ploche.

Komfortné ovládanie

ČIERNA 
bc

BIELA 
wh

TMAVO ŠEDÁ 
dg

BÉŽOVÁ 
be

 • Materiál: min. 80 % kameň
 • PUSH-IN Button — tlačidlová 
výpusť (súčasť balenia)

 • Odolnosť proti nárazom
 • Sifón s pripojením 
na umývačku riadu (súčasť balenia)

 • Dlhodobá teplotná odolnosť 180 °C, 
krátkodobá 280 °C

 • Stálofarebnosť
 • Neporézny povrch — ľahká údržba
 • Flexibilný design — možnosť 
zrkadlového otočenia

GRANITOVÉ DREZY

BDG4327bc

BDG4527bc BDG4527dg

BDG4327be

BDG4527be

139 €

BDC7547BDC7547ds

219 €229 €

Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%). Tlačové chyby vyhradené.

DREZOVÉ BATÉRIE SO SPRCHOU

BDC7138

79 €

 • Materiál: chróm, chróm/granit
 • Rotácia 360°
 • Úsporný perlátor NEOPERL
 • Dĺžka pripájacích hadíc 40 cm
 • Kvalitná keramická kartuša
 • Perfektne ladí s designom 
granitových drezov Concept

DREZOVÉ BATÉRIE

Flexibilná 
silikónová 
hadica

189 €

BDG3334bc BDG3334wh BDG3334dg BDG3334be

129 €



Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%) a recyklačných poplatkov. Tlačové chyby vyhradené.

SET DREZ + BATÉRIA

dg10c45bcbdg4227set dg00c50bcbdg3234set

DG10C45bc + BDG4227bc DG00C50bc + BDG3234bc

289 € 249 €

DS350ss

49 €

Dávkovač saponátu okrúhly 
350ml chróm

DS500bc

49 €

Dávkovač saponátu 
500ml granit black

DC440

83 €

Drezový cedník 440 mm 
DG10L60, DG15L60

DC360

89 €

Drezový cedník 360 mm 
DG00C50, DG10N50, 
DG05C45, DG205C60, 
DG10C45

Príslušenstvo

AMERICKÉ CHLADNIČKY

Americká 
chladnička French-door

 • En. tr. E
 • Total NO FROST 
 • Dávkovač vody
 • Fresh zóna
 • Metal cooling
 • Teleskopické výsuvy zásuviek
 • Invertorový kompresor
 • Uhol otvárania dverí 90 °
 • Dotykové ovládanie
 • Alarm nedovretých dverí

 • Úžitkový objem: 506 l 
(chladnička: 323 l, mraznička: 183 l)

 • Hlučnosť: 41 dB
 • Akumulačná doba mrazničky: 11 h
 • Mraziaca kapacita: 10 kg/deň
 • Vnútorné osvetlenie LED
 • Tmavo nerezový povrch

183

84
71

LA6683ds

999 €

Americká 
chladnička Side-by-Side

LA7691bc

 • En. tr. E
 • Total NO FROST 
 • Automatický dávkovač vody 
a ľadu s pripojením na vodovod

 • Fresh zóna
 • Invertorový kompresor
 • Uhol otvárania dverí 90 °
 • Dotykové ovládanie
 • Alarm nedovretých dverí

 • Úžitkový objem: 556 l 
(chladnička: 372 l, mraznička: 
184 l)

 • Hlučnosť: 41 dB
 • Vnútorné osvetlenie LED
 • Čierne sklo

178

91
71

1 199 €

Americká 
chladnička Quattro

 • En. tr. E
 • Total NO FROST
 • Fresh zóna
 • Metal cooling
 • Invertorový kompresor
 • Funkcia SUPER COOL
 • Funkcia SUPER FREEZE
 • Dotykové ovládanie
 • Uhol otvárania dverí 90 °
 • Úžitkový objem: 436 l 
(chladnička: 288 l,  
mraznička: 148 l)

LA8383bc

LA8383ss

899 €

839 €

183

84
64

 • Alarm nedovretých dverí
 • Hlučnosť: 41 dB
 • Akumulačná doba 
mrazničky: 11 h

 • Mraziaca kapacita: 10 
kg/deň

 • Vnútorné osvetlenie LED: 
chladnička i mraznička

 • Čierne sklo, nerez

669 €

LK6560ds

Kombinovaná 
chladnička s mrazničkou

 • En. tr. C
 • Total NO FROST 
 • Fresh zóna
 • Invertorový kompresor
 • Úžitkový objem: 322 l 
(chladnička: 226 l, 
mrazák: 96 l)

 • Funkcia SUPER COOL
 • Funkcia SUPER FREEZE
 • Dotykové ovládanie
 • Alarm nedovretých dverí

187

60
64

 • Funkcia DOVOLENKA
 • Hlučnosť: 37 dB
 • Akumulačná doba 
mrazničky: 10 h

 • Mraziaca kapacita: 
8 kg/deň

 • Vnútorné osvetlenie 
LED: chladnička

 • Držiak fliaš
 • Nerez, tmavý nerez

EXTRA 
ÚSPORNÝ

Uvedené ceny sú vrátane DPH (23%). Tlačové chyby vyhradené.



Detaily a ďalšie informácie o produktoch nájdete na www.my-concept.sk 
*Odtieň bieleho skla sa môže z technologických dôvodov u jednotlivých spotrebičov líšiť.

Klientské centrum značky Concept

Infolinka: 032 658 34 65. Od 7.30 do 15.30 hod. 
Od pondelka do piatku sme tu pre Vás a Vaše otázky.

Česká značka so sídlom v Chocni
český majiteľ, slovenský servis, sklady v ČR

Servis 
7 dní

DESIGNOVO 
ZLADENÉ

Karol Jajcay

M: +421 918 409 708
E: kjajcay@my-concept.sk

ROKOV

OBCHODNÝ MANAŽÉR


